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У збірнику подані наукові здобутки учасників, що присвячені 
проблемам юридичної науки. 
 

Усі матеріали подаються в авторській редакції.  

За зміст наукових матеріалів відповідальність несуть їх автори та 

наукові керівники 
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Бундзяк Богдана
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фахового коледжу  Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника (м. Івано-Франківськ)

Організаційно-правові засади реформування сучасних міжнародних
організацій в умовах сучасних викликів та проблем

Актуальність проблеми. З 24.02.2022р., постають питання щодо
ефективного виконання обов’язків різних міжнародних організацій та інституцій
в ході російсько-української війни.  Міжнародні організації є важливим
інструментом у вирішенні сучасних викликів та проблем. Для того, щоб
вирішити проблему війни на території України , необхідний дієвий механізм
реагування організацій, а деякі з них потребують реформування або ліквідації.

Мета. Висвітлити проблему реформування сучасних міжнародних
організацій в умовах сучасних викликів та проблем.

Виклад основного матеріалу. Збройна агресія російської федерації проти
Ураїни , що розпочалася з окупації Криму в лютому-березні 2014 р., а також
гібридної війни на Донбасі – з квітня того ж року , та відкритого
повномасштабного збройного вторгення 24 лютого 2022 р., супроводжується
знищенням українського цивільного населення , включаючи дітей,
руйнуванням міст, змушує звичайний людей та керівництво країни апелювати
до норм міжнародного гуманітарного права (МГП). [3].

Починаючи з 2014 року, у зв’язку з незаконною анексією Криму Росією,
НАТО розширила підтримку, що надається Україні, у галузі розвитку

 Наукова керівниця - викладач-методист, спеціаліст вищої категорії Ірина Малиновська
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потенціалу і розбудови спроможностей. Держави–члени Альянсу засуджують 
та ніколи не визнають анексію Криму Росією, а також її дестабілізуючі й 
агресивні дії на сході України та у Чорноморському регіоні. Збільшено 
присутність НАТО у Чорному морі й активізовано співпрацю у військово-
морській галузі між НАТО та Україною.[2]. 

Ми бачили реакцію міжнародних організацій ще на початку війни:  
- Генеральна Асамблея ООН прийняла резолюції, що засуджують 

вторгнення рф та вимагали повного виведення військ з території України  
- 07.04.2022р. Призупинене членство рф у Раді ООН з прав людини через 

повномасштабну війну в Україні  
- Президент Міжнародного комітету Червоного Хреста Пітер Маурер 

заявив, що команди в Україні продовжать роботу з відновлення життєво 
важливої інфраструктури, підтримають заклади охорони здоров'я 
медикаментами та обладнанням, а також сімей харчовими продуктами та 
предметами гігієни“. 

 - Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг засудив напад і назвав 
його «серйозним порушенням міжнародного права».  

Провідні країни світу та міжнародні інституції, зокрема, ООН, ЄС, ПАРЄ, 
ОБСЄ, НАТО, G7 виступили із засудженням і невизнанням 
псевдореферендумів. Своєю чергою, 30 вересня 50 країнучасниць 66-ї 
Генеральної конференції МАГАТЕ виступили зі спільною заявою, у якій 
закликали росію вивести війська з території ЗАЕС і зупинити ядерний шантаж. 
Шантаж , який відбувається нашою ж зброєю , яку згідно Будапештського 
меморандуму, ми передали рф , а вона мала забезпечити нам повну безпеку. 

Висновок. Приємно чути слова підтримки , але якщо не відбудуться 
реформи сучасних міжнародних організацій то можливий такий розвиток подій: 

ООН і надалі розпускатиме місії щодо розслідування злочинів , до 
прикладу, як в Оленівці. 

МКЧХ – не матиме доступу до полонених і залишатиме цивільне 
населення без гуманітарної допомоги на вірну смерть, як в Маріуполі. 

Генеральна конференція МЕГАТЕ – закликатиме вивести російське 
військо з території ЗАЕС та припинити ядерний шантаж , який відбуватиметься 
майже щодня. 

ОБСЄ продовжить закривати моніторингові місії в Україні.  
На мою думку, якщо відбудуться реформи всередині цих міжнародних 

організацій , то як мінімум вже почнеться розслідування щодо воєнних злочинів 
і як максимум – перемога України не змусить довго чекати. Тому , ці організації 
повинні прийняти міри , щоб і надалі залишатися важливим інструментом у 
вирішенні сучасних викликів та проблем. 
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